Лабораторная работа Ряды Фурье
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 разложить в ряд Фурье а) по косинусам, б) по синусам функции. Нарисовать в обоих случаях графики суммы рядов для 
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1, 2. Исследовать сходимость полученных рядов.
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2 На отрезке 
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 разложить в ряд Фурье функции. Исследовать сходимость полученных рядов.
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3 Разложить в ряд Фурье на отрезке 
[image: image28.wmf][

]

;

pp

-

 функции ,нарисовать графики суммы рядов для 
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1, 2, 3, указать промежутки в которых сумма ряда Фурье равна 
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4 Разные задачи
4 .1 Функция 
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 рядом Фурье некоторой функции 
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4.3 Функция 
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 рядом Фурье некоторой функции 
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4.5 Непрерывная функция
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4.6 Является ли  
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  рядом Фурье некоторой функции 
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4.7 Непрерывная функция
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 рядом Фурье некоторой функции 
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4.9 Что можно сказать о функции 
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4.10 Является ли  
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 рядом Фурье некоторой функции 
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4.11 Как связаны между собой коэффициенты Фурье функций 
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4.12 Является ли 
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 рядом Фурье некоторой функции 
[image: image83.wmf]()

fx

?
_1371819991.unknown

_1450698593.unknown

_1450698796.unknown

_1450698851.unknown

_1450698913.unknown

_1450698956.unknown

_1450698981.unknown

_1450698933.unknown

_1450698873.unknown

_1450698818.unknown

_1450698706.unknown

_1450698737.unknown

_1450698632.unknown

_1371820335.unknown

_1421663580.unknown

_1421748245.unknown

_1421748468.unknown

_1384614236.unknown

_1371820023.unknown

_1371820046.unknown

_1371820069.unknown

_1371820334.unknown

_1371820056.unknown

_1371820032.unknown

_1371820002.unknown

_1371819376.unknown

_1371819778.unknown

_1371819955.unknown

_1371819971.unknown

_1371819938.unknown

_1371819406.unknown

_1371819443.unknown

_1371819389.unknown

_1371819087.unknown

_1371819117.unknown

_1371818613.unknown

_1371819073.unknown

_1371818568.unknown

_1371818591.unknown

